
Анкетирование по вопросу организации питания в школьной столовой 

МАОУ СОШ № 21 

Апрель 2023 

 

Всего опрошено 1100 обучающихся с 1 по 11 класс. 

1. Обедаете (завтракаете) ли вы в школе? 

Да – 1030 человек 

Нет – 75 (носят с собой, едят дома) 

2. Какой формой организации питания вы пользуетесь? 

Организованное питание (с классом) - 873 

Свободный выбор через раздачу- 150 

3. Съедаете ли вы завтрак (или обед)  в школе? 

Да -  989 

Нет (почему?) – 41 (холодное, обедают дома, соленое) 

 4. Какое блюдо вы хотели бы получить на завтрак? 

Блины, запеканку, омлет, бутерброды, кашу, йогурт  

5. Что вы предпочитаете? 

комплексный обед - 537 

первые блюда (суп) - 422 

вторые блюда - 71 

 6. Устраивает ли вас школьное питание? 

Да - 1071 

Нет (почему?) – 34 (любят домашнюю еду, не любят кашу, невкусно) 

7. Считаете ли вы меню разнообразным? 

Да - 1099 

Нет  – 6  

8. Что бы вы хотели видеть в школьном меню? 

Больше фруктов и овощей, бутерброды, десерты, пельмени  

9. Вы довольны культурой обслуживания в столовой? 

Да - 1100 

10. Удовлетворяет ли вас отношение персонала в столовой? 

Да - 1100 

  

 


